



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ГОРОДА НОВОСИБИРСКА



ИГОРЬ ТИТАРЕНКО
ОКРУГ №37

ОТЧЕТ О РАБОТЕ В 2023 ГОДУ

РАБОТА ДЕПУТАТА — ЭТО ВСЕГДА, В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ, ПОМОЩЬ ЖИТЕЛЯМ

Для депутата Совета депутатов города Новосибирска Игоря Титаренко интересы жителей округа всегда на первом месте. Из года в год депутат помогает своим избирателям и в решении конкретных вопросов, и в том, чтобы на территории округа ремонтировались дороги, благоустраивались дворы, появлялись новые зеленые зоны.

— С каким настроением вступаете в новый год? Есть у вас на округе знаковые указы, которые будут реализованы полностью или частично в этом году?

— Настроение отличное. Сделано много, и еще больше предстоит сделать. Настроен на плодотворную работу — ее, как и всегда, в текущем году будет достаточно.

В 2024 году запланировано окончание работ на округе по нескольким крупным наказам избирателей. Это, в первую очередь, завершение работ по реконструкции стадиона гимназии №11 «Гармония». Также предстоит долгожданная сдача в эксплуатацию здания Лицея №185, строительство которого началось в 2022 году.

Кроме того, в 2024 году запланированы работы по капитальному ремонту здания средней школы №32 и по благоустройству зеленой зоны на территории ТОС «Седьмой микрорайон» под названием «Синичкин сквер».

— А каковы итоги завершившегося года? Довольны ли вы результатами своей деятельности? Что удалось сделать для жителей?

— Работа была проведена огромная, удалось сделать многое. Радует, что с каждым годом территория округа становится все более благоустроенной и комфортной для проживания. Конечно, многое еще предстоит сделать. Работа на территории избирательно-



Активные жители ТОС 7-й микрорайон

го округа — это каждодневный, кропотливый труд, благодаря которому решаются актуальные вопросы жителей.

За прошедший год благодаря взаимодействию с мэрией и администрацией Октябрьского района Новосибирска, благодаря активности жителей удалось улучшить 24 дворовых территории. По программе «Формирование комфортной городской среды» приведены в порядок территории домов №18 по ул. Гаранина и №194/4 по ул. Б. Богаткова. В рамках наказов избирателей, а также по обращениям граждан проведены благоустроительные работы по адресам: ул. Федосеева, 34, ул. Тургенева, 182. Дополнены детскими элементами и малыми формами спортивные и игровые площадки у домов: ул. Б. Богат-

кова, 186/1, 192/1, 194/8, 194/9; ул. Никитина, 13; ул. Тургенева, 182; ул. Белинского, 3, 6; ул. Грибоедова, 32/2. Обустроены детские площадки с укладкой искусственного покрытия по адресам: ул. Грибоедова, 32/1; ул. Кирова, 114; ул. Б. Богаткова, 194/3; ул. Шевченко, 29. Выполнен ремонт хоккейной коробки у дома №194/3 по ул. Б. Богаткова. Установлены газонные ограждения и ограждения детских площадок на дворовых территориях: ул. Б. Богаткова, 192/3; ул. Толстого, 3; ул. Дроблюбова, 22; ул. Гаранина, 21; ул. Гурьевская, 76; ул. Ленинградская, 98; ул. Федосеева, 34, 36.

Выполнен ремонт в ряде школ, детских садов и в одном учреждении дополнительного образования.

Так, в школе №52 отремонтировали помещения и кровлю мастерских, сделали ремонт туалетов. Оказали помощь в благоустройстве территории школы и обустройстве парковочного кармана.

В помещении детского спортивного центра «Исток» по адресу: ул. Якушева, 140 установили 21 окно.

Начали реконструкцию стадиона гимназии №11 «Гармония», работы будут завершены в текущем году.

Уложили асфальт на территориях детских садов: №173 по ул. Белинского, 135; №234 «Кроха» по ул. Чехова, 175; №504 по ул. Белинского, 1а.

В детском саду №234 «Кроха» по адресу: ул. Чехова, 175, провели обрезку аварийных деревьев и установили ограждение.

В детском саду №501 по адресу: ул. Б. Богаткова, 194/9, отремонтировали крышу и установили новые тентовые навесы, а в филиале по адресу: ул. Б. Богаткова, 194/1, заменили окна и часть ограждения.

У нас на округе продолжилось начатое в 2022-м году строительство нового здания лицея №185.



Владимир ПУТИН,
Президент Российской Федерации:

Для такой страны, как Россия, существование без суверенитета невозможно, ее просто не будет, во всяком случае, в том виде, в котором она сегодня существует и в котором существовала тысячу лет. Поэтому главное — укрепление суверенитета. Но это очень широкое понятие. Укрепление суверенитета внешнего, это значит — укрепление обороноспособности страны, безопасности по внешнему контуру, это укрепление общественного суверенитета. Это безусловное обеспечение прав, свобод граждан страны, развитие нашей политической системы, парламентаризма. И наконец, это обеспечение безопасности и суверенитета в сфере экономики и технологического суверенитета.



Дмитрий АСАНЦЕВ,
Председатель Совета депутатов города Новосибирска:

Новосибирск уверенно движется вперед: развивается инфраструктура, строятся современные микрорайоны и социально-культурные объекты, город становится привлекательнее, а жизнь людей по ряду направлений — комфортнее. Расходная часть муниципального бюджета за последние пять лет увеличилась почти в два раза, а значит, растут и темпы развития объектов инфраструктуры.

Депутаты Совета депутатов города Новосибирска большое внимание уделяют наказам избирателей и обращениям жителей, неравнодушных к жизни города. Благодаря этой нашей совместной работе все больше дворов становятся уютнее, благоустраиваются и ремонтируются дороги, появляются новые современные школы и детские сады.

Но, безусловно, многие грандиозные проекты в нашем городе невозможны без федеральной поддержки и внимания главы государства к инициативам нашего губернатора и депутатов, избранных новосибирцами. Именно благодаря такой большой совместной работе всех уровней власти в Новосибирске появляются объекты, которыми мы можем гордиться: Ледовый дворец и новый терминал аэропорта Толмачево, идет строительство современного кампуса НГУ. Уверен, что и дальше в прочной связке новосибирцев, муниципальной власти, губернатора и президента наш город будет становиться краше, чище, благоустроеннее и уютнее.



Встреча с жителями по вопросу ремонта улицы Белинского (частный сектор)

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 3 ➔



Наталья КУРИНА,
председатель Комитета семей
воинов Отечества Новосибирской
области:

— Владимир Путин доказал делом, что он настоящий патриот России. Это человек с огромным опытом и авторитетом. Мы все знаем, сколько социальных проектов запущено и успешно работает на благо жителей страны. Все масштабные достижения и результаты последних лет, в том числе и у нас в регионе, были бы невозможны без поддержки государства и его главы. Сегодня мы, родные и близкие участников СВО, настоящих героев, вместе с президентом.



Лариса ЦЫБУЛЕВСКАЯ,
председатель Федерации
профсоюзов Новосибирский
области:

— Каждый из нас, говоря, что он патриот, ответственен за будущее, за то, в каком состоянии страна достанется следующим поколениям. Благодаря Владимиру Путину мы сохраняем достижения прошлых лет и уверены в перспективах развития нашей страны. Все мы одобряем политику, которую проводит глава государства. Она направлена на укрепление суверенитета, развитие экономики и социальной сферы, создание условий для развития и самореализации, улучшение качества жизни и заботу о людях, о каждом человеке.



Игорь ГАЛЛ-САВАЛЬСКИЙ,
председатель Новосибирской
областной общественной
организации Всероссийского
общества инвалидов:

— На федеральном уровне за последние годы принято много решений, направленных на то, чтобы люди с ограничениями по здоровью могли жить нормальной и полноценной жизнью. Президент неоднократно говорил о том, как важно вовлекать людей с ограниченными возможностями в общую среду. В Новосибирске идет активная работа по созданию безбарьерной среды, социальная система за последние годы претерпела существенную трансформацию. Создание безбарьерной среды подразумевает условия для включения людей в культурную, спортивную и социальную деятельность, независимо от их состояния здоровья. Она дает им реальную возможность реализоваться в жизни.

КАК МЕНЯЕТСЯ НОВОСИБИРСК: НОВЫЕ ПРОЕКТЫ И ВЫЗОВЫ ВРЕМЕНИ

Новосибирск с самого дня основания развивался стремительно. За 130-летнюю историю из небольшого поселка он превратился в столицу Сибирского федерального округа, крупнейший научный, промышленный и культурный мегаполис.

Город меняется к лучшему благодаря участию в национальных проектах — уникальному инструменту для развития регионов, запущенному главой государства в 2019 году.

О национальных проектах страна узнала 7 мая 2018 года. Прямо в день своей инаугурации Президент России Владимир Путин подписал Указ «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». 24 декабря 2018 года правительство завершило работу над комплексными планами, то есть выдало не в общих чертах сформулированные идеи, а конкретику — сферы жизни, сроки реализации, затраты.

« НОВОСИБИРСК — ТРЕТИЙ ПО ЧИСЛЕННОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ГОРОД РОССИИ

Новосибирская область с самого начала реализации нацпроектов является одним из лидеров среди регионов и входит в десятку регионов с наибольшими объемами финансирования. Результаты этой работы видят все новосибирцы.

«СИБИРЬ-АРЕНА»

Новый ледовый дворец «Сибирь-Арена», построенный в Новосибирске по федеральному проекту «Спорт — норма жизни» нацпроекта «Демография», официально открылся и уже принимает матчи.

«Сибирь-Арена», площадь которой составляет 72 тыс. кв. м, построена по индивидуальному проекту с использованием импортозамещающих технологий и оборудования отечественных производителей. При ее возведении были разработаны уникальные фасадно-витражные конструкции.

« НОВОСИБИРСК ВКЛЮЧЕН В КНИГУ РЕКОРДОВ ГИННЕСА КАК САМЫЙ БЫСТРОРАСТУЩИЙ ГОРОД МИРА

Благодаря федеральному проекту «Спорт — норма жизни» нацпроекта «Демография» с каждым годом у россиян появляется все больше возможностей для активного и здорового образа жизни. В стране регулярно проводятся массовые спортивные мероприятия, а рядом с домом обновляется инфраструктура для тренировок. Проверить свой уровень физической подготовки все желающие могут бесплатно, выполнив нормативы комплекса ГТО.

СКИФ

Грандиозная стройка в наукограде Кольцово называется так — Сибирский кольцевой источник фотонов (СКИФ). Если не оперировать сложными научными терминами, а сказать простым языком, то задача нового объекта — выполнять роль огромного микроскопа.



Реализацию уникального проекта «Сибирский кольцевой источник фотонов» в Новосибирске на самом старте поддержал Президент РФ В.В. Путин. Современный центр научных исследований с использованием синхротронного излучения должен решить глобальную государственную задачу — не допустить превращения России в научно-технологическую периферию и кадрового донора.

« НОВОСИБИРСКИЙ АКАДЕМГОРОДОК — ОДИН ИЗ САМЫХ УЗНАВАЕМЫХ НАУЧНЫХ ЦЕНТРОВ В СТРАНЕ

Ключевая роль в этом процессе отведена Новосибирскому государственному университету. На встрече с молодыми учеными в декабре 2023 года Президент заявил, что Центр коллективного пользования СКИФ начнет работать в 2025 году.

КАМПУС МИРОВОГО УРОВНЯ

Кампус мирового уровня Новосибирского госуниверситета возводят по нацпроекту «Наука и университеты» с опережением графика. В ходе первой очереди строительства специалисты строят учебный корпус специализированного учебно-научного центра НГУ, досуговый центр и комплекс общежитий.

Главная цель нацпроекта «Наука и университеты» — вывести Россию в пятерку мировых лидеров по разработкам в приоритетных областях. Создаются условия, чтобы ученым было комфортно жить и работать в нашей стране, большое внимание также уделяется популяризации науки, чтобы привлечь в эту сферу молодежь.

Запущена программа по созданию сети современных кампусов. Исследователей обеспечивают передовым оборудованием и инфраструктурой, в том числе уникальными установками класса «мегасайенс». Вузы, НИИ и бизнес приглашают участвовать в совместных проектах, что позволяет быстрее и эффективнее использовать передовые открытия на благо развития страны.

СТРОИТЕЛЬСТВО НОВЫХ ШКОЛ И ДЕТСАДОВ

В прошлом году депутаты приняли новый Генеральный план Новосибирска. В нем расписано, как будет меняться город до 2030 года. Одна из самых серьезных задач — строительство новых школ и дет-

ских садов. Первых должно появиться 77, вторых — 136. Больше всего таких объектов появится в Ленинском, Кировском и Октябрьском районах. Кроме этого, власти обещают реконструкцию 76 школ и 23 садов.

НОВЫЙ ТЕРМИНАЛ ТОЛМАЧЕВО

В Новосибирском аэропорту заработал новый пассажирский терминал — в 2,5 раза больше предыдущего. Терминал площадью более 58 тыс. квадратных метров оснащен шестью телескопическими трапами и 54 стойками регистрации. Запланированная пропускная способность — 1844 пассажира в час.

« НОВОСИБИРСКИЙ АЭРОПОРТ — КРУПНЕЙШИЙ ПО ПАССАЖИРОПОТОКУ В СИБИРИ И ШЕСТОЙ В РОССИИ

Терминал открыли 9 февраля 2023 года, к 100-летию российской гражданской авиации. В ближайших перспективах — строительство новой взлетно-посадочной полосы класса А (2027–2030 годы) и развитие маршрутной сети, чтобы жители всей Сибири и Дальнего Востока могли легко добраться из нашего аэропорта в любую точку страны и мира.

НОВЫЕ СТАНЦИИ МЕТРО

В Новосибирске давно не появилось новых станций метро. Однако сейчас идет полным ходом строительство станции «Спортивная». Кроме нее до 2030 года планируется запустить еще шесть станций. По Дзержинской линии — станции «Молодежная», «Гусинобродская», «Автовокзал». По Ленинской линии, помимо «Спортивной», планируются станции «Площадь Станиславского», «Троллейная», также рассматривается станция «Северная».

ОЗЕЛЕНЕНИЕ ТЕРРИТОРИИ

В планах — обустройство около 300 гектаров озелененных территорий. В первую очередь — в поймах рек Оби и Ини. На левом берегу власти обещают благоустроить территорию рядом с будущей ледовой ареной. На правом — окрестности микрорайонов Европейский Берег и Прибрежный.

РАБОТА ДЕПУТАТА — ЭТО ВСЕГДА, В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ, ПОМОЩЬ ЖИТЕЛЯМ

← НАЧАЛО НА СТР. 1

Заменили ограждение территории школы искусств им. А.П.Новикова по адресу: ул. 3-го Интернационала, 148.

Кроме того, в прошедшем году в рамках наказов избирателей отремонтировали дороги в частном секторе по улицам Белинского, Тургенева и Чехова на участке от улицы Маковского до улицы Сакко и Ванцетти. Также выполнен ремонт дороги по ул. Лескова от ул. Б.Богаткова до ул. Гурьевская. На пересечениях улиц Б. Богаткова и Толстого, Б. Богаткова и Панфиловцев, Кирова и Грибоедова установили три светофора.

По обращениям жителей проведены ремонтные работы в многоквартирных домах по адресам: ул. Б.Богаткова, 180 (крыша, перекрытия, фасад, отмостка), Богаткова, 166 (крыша), Б.Богаткова, 147 (крыша, перекрытие), ул. Гаранина, 1 (крыша).

— У вас за плечами огромный опыт депутатской деятельности. Поменялась ли за это время суть вашей деятельности? Каким направлениями работы вы стали уделять больше внимания в текущее время?

— Не сильно. Деятельность депутата определяется исходя из запросов граждан. Людей по-прежнему волнуют вопросы ЖКХ, благоустройства придомовых территорий, устройства детей в детский сад. Есть вопросы, связанные с совершенствованием материально-технической базы учреждений образования и ремонтом зданий социальной инфраструктуры.

— Поддержка наших воинов — это не только военное спецоборудование и гуманитарная помощь, направляемые в зону СВО, но и забота о надежной базе, в особенности по линии здравоохранения, здесь, в тылу. Насколько известно, это также находится в поле вашего внимания?

— В январе мы оказывали помощь в замене ветхих оконных блоков в военном госпитале №425 (буфет и отделение полостной хирургии). В процессе контроля исполнения работ по монтажу окон были выявлены и другие серьезные проблемы лечебного учреждения. В плачевном состоянии находятся душевые комнаты. С руководством госпиталя №425 обсудили необходимые работы. В ближайшее время будет состав-



Замена ветхих окон в военном госпитале №425



Светофорный объект, пересечение улиц Кирова и Грибоедова

лена смета по капитальному ремонту душевых и туалетной комнаты, далее приступим к ее реализации.

— Наказы — важная составляющая работы депутата. Становится ли путь решения проблем на вашем округе короче, чем раньше? Или что-то все еще откладывается на неопределенный срок?

— План мероприятий по реализации наказов избирателей формируется на созыв, в текущем созыве это на период с 2020-го по 2025 год.



МКДОУ детский сад №504 ремонт асфальтового покрытия

В VII созыве жителями округа было сформировано около 400 наказов, в разы больше по сравнению с предыдущим созывом. В условиях ограниченности бюджета крайне сложно будет исполнить все указы за срок полномочий VII созыва, так как есть указы капиталоемкие, такие как капитальный ремонт учреждений образования или благоустройство скверов.

— Каковы, на ваш взгляд, самые «большие» темы на вашем округе?

— На мой взгляд, самая большая проблема — это ограниченность бюджета. В 2020-м году, в начале текущего созыва, как я уже говорил, было сформировано очень много наказов. С той поры прошло более трех лет, и у жителей на их территориях появились новые проблемные вопросы, которые тоже нужно решать. В основном это, конеч-

но, вопросы, связанные с благоустройством придомовых территорий (асфальтирование, укладка резинового покрытия на детских и спортивных площадках, спил аварийных деревьев).

— Не секрет, что есть множество проблем, с которыми отдельный депутат справиться не может. Что делаете, когда сталкиваетесь с такими проблемами?

— Сложности присутствуют в любой работе, также не стоит забывать о том, что есть пласт вопросов, решение которых не относится к компетенции депутата, но в то же время не бывает неразрешимых вопросов (кроме тех, по которым вынесено судебное решение). К проблеме каждого жителя нужно подходить скрупулезно. Если решение вопроса не входит в компетенцию депутата, то надо сориентироваться и перенаправить обращение в соответствующую инстанцию.

— Расскажите, пожалуйста, о том, какие инициативы активных горожан находят вашу поддержку. С какими общественными организациями сотрудничаете?

— Я всегда говорю, под лежащий камень вода не течет, я всегда открыт к инициативам жителей, всегда выслушаю, поддержку, помогу, если в силах на местном уровне помочь в решении того или иного вопроса.

Например, в конце 2021 года ко мне как к председателю постоянной комиссии Совета

депутатов города Новосибирска по социальной политике и образованию обратился житель нашего города с вопросом о том, почему в нашем субъекте нет почетного звания «Почетный донор Новосибирской области». Была проделана большая работа по изучению подобного опыта в других субъектах РФ. И в итоге в феврале 2022 года комиссия выступила с инициативой и внесла на рассмотрение сессии Совета депутатов города Новосибирска проект решения «Об обращении Совета депутатов города Новосибирска к Губернатору Новосибирской области Травникову А.А. и Законодательному собранию Новосибирской области по вопросу учреждения почетного звания «Почетный донор Новосибирской области». Данная инициатива была поддержана Советом депутатов и передана в региональные органы власти. В январе 2023 года приказом министерства здравоохранения Новосибирской области утверждено положение «О знаке «Почетный донор Новосибирской области».

Активно в своей работе сотрудничаю с Фондом поддержки социальных инициатив «Единство». Совместно проводим культурно-массовые мероприятия, проводим благотворительные акции, занимаемся вопросами, связанными со сбором и доставкой гуманитарной помощи на территорию ЛДНР.

— Ваш жизненный и профессиональный опыт является большим подспорьем в работе депутата? Есть ли какой-то общий принцип, кредо, которым вы руководствуетесь в вашей деятельности?

— В своей работе я опираюсь на мнение жителей, которые не остаются безучастными к судьбе своих дворов, улиц, микрорайонов. Они являются большим подспорьем в моей работе.

Всегда помню о том, что всему, чего мне удалось добиться в статусе депутата, я обязан общественности округа, всем своим избирателям, их помощи и поддержке. В целом из года в год суть деятельности не меняется, работа депутата — это всегда, в первую очередь, помощь жителям.



Ул. Грибоедова, 32/1, обустройство детской площадки



Спортивная площадка, ул. Кирова, 114

ПОЧЕМУ ВАЖНО ПРОГОЛОСОВАТЬ

ПОЧЕМУ ВАЖНО УЧАСТВОВАТЬ В ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА?

Выборы Президента Российской Федерации — самые главные выборы страны. Президент определяет основные приоритеты внутренней и внешней политики России. Поэтому от выборов зависит будущее страны, а также будущее каждого из нас. Участие в выборах — это наш гражданский долг. Воспользоваться избирательным правом важно, прежде всего, чтобы обеспечить надежное будущее для своих детей, семьи и близких ради сохранения политической и экономической стабильности. Выбирая Президента, мы защищаем суверенитет и единство нашей страны. Выбирая Президента, мы защищаем свои ценности и привычный уклад жизни. Выбирая Президента, мы выражаем свою позицию.

ПОЧЕМУ ВАЖНО, ЧТОБЫ В ВЫБОРАХ ПРИНЯЛИ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ ЖИТЕЛИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ?

Если мы хотим влиять на судьбу и будущее России, мы должны принять в выборах максимально активное участие. Возможность такого выбора дается гражданам не так уж и часто, поэтому ее нужно использовать с полным чувством ответственности и сопричастности, чтобы внести свой вклад в определение пути, по которому пойдет страна. Новосибирская область активно участвует во многих федеральных программах и активно развивается, благодаря поддержке федерального бюджета. Президент уделяет большое внимание нашему региону, поддерживает инициативы губернатора по ключевым вопросам, вникает в проблемы, помогает в их решении. Результаты этой работы все мы видим. Сейчас Президенту нужна наша поддержка.

ПОЧЕМУ ВАЖНО, ЧТОБЫ НА ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА БЫЛА ВЫСОКАЯ ЯВКА?

Явка избирателей — это залог честных выборов. Честное проведение выборов очень важно для сохранения внутривластной стабильности, а высокая явка на выборах повышает уровень легитимности власти. У врагов России есть цель — нанести нам стратегическое поражение. После провала контрнаступления они будут пытаться устраивать провокации, говорить, что выборы прошли нечестно, неправильно. Высокая явка покажет всему миру, как важно для россиян будущее страны и как сильна поддержка Президента.

ПЛАН РАБОТ В 2024 ГОДУ НА ОКРУГЕ №37

- Детский сад №234 «Кроха», ул. Никитина, 13а, и (или) ул. Чехова, 175: установка приточно-вытяжной вентиляции в пищеблоке
- Детский сад №303, ул. Никитина, 12: оснащение пищеблока электрической мясорубкой и производственными весами
- Библиотека им. И.М. Лаврова, ул. Стофато, 1а: приобретение книжных стеллажей
- Библиотека им. А.Н.Толстого, ул. Восход, 26: издание книги «Прогулки по Октябрьскому району»
- Ул. Б. Богаткова, 194/5: установка газонного ограждения у подъездов
- Ул. Кирова, 114: установка части ограждения с одной стороны спортивной площадки
- Ул. Никитина, 13: установка газонного ограждения
- Ул. Грибоедова, 15: обустройство придомовой территории
- Ул. Б. Богаткова, 194/6: установка ограждения с одной стороны детской площадки, со стороны парковки
- Ул. Белинского, 6, 6/1, ул. Б. Богаткова, 194/3, ул. Тургенева, 182: спил, обрезка аварийных зеленых насаждений и вывоз порубочного материала
- Ул. Б. Богаткова, 192/5: обустройство дополнительных секций ограждения спортивной площадки
- Ул. Б. Богаткова, 145: спил, обрезка тополей между детской площадкой и школьной спортивной площадкой
- Ул. Б. Богаткова, 186/1, ул. Толстого, 3: установка ограждения детской площадки



Юным гражданам Октябрьского района вручили паспорта

- Ул. Гаранина, 13: оборудование резинового покрытия площадью 100 кв.метров на детской площадке
- Ул. Якушева: обрезка аварийных деревьев от дома №53 до дома №252
- Ул. Зыряновская: снос и обрезка аварийных деревьев на участке от дома №129 до конца улицы
- Ул. Гаранина, 1,3,5,7, ул. Б.Богаткова, 163: восстановление асфальтового покрытия около контейнерной площадки для домов
- Ул. Шевченко, 35: установка газонного ограждения сосновой аллеи
- Ул. Артиллерийская: ремонт дорожного покрытия по ул. Артиллерийская от дома №1 до дома №61
- Ул. Грибоедова, 32/2: благоустройство придомовой территории
- Ул. Белинского, 6, 6/1: асфальтирование тротуара между домами №6 и №6/1 по улице Белинского, а также за счет газонов, обустройство тротуара вдоль дома №6 со стороны улицы Белинского
- Ул. Белинского, 6/1: асфальтирование участка придомовой территории от проезжей части улицы Белинского до подъезда дома
- Ул. Б. Богаткова, 182: асфальтирование придомовой территории дома со стороны подъездов, во всю длину дома
- Ул. Гурьевская: ремонт тротуара по четной стороне улицы на участке от ул. Кирова до ул. Тургенева
- Ул. Б. Богаткова, 186: асфальтирование придомовой территории дома со стороны подъездов, во всю длину дома
- Ул. Б. Богаткова, 162, 170, 174, ул. Чехова, 144, ул. Декабристов, 169: снос и обрезка аварийных деревьев
- Ул. Никитина, 11: ремонт асфальтового покрытия перед домом со стороны ул. Никитина
- Ул. Б. Богатова: ремонт тротуара по четной стороне улицы, на участке от ООТ «Октябрьский рынок» до ул. Толстого
- СОШ №52: ремонт полов второго этажа
- СОШ №202: реконструкция спортивной площадки, ремонт ограждения территории, замена линолеума в учебных кабинетах
- Гимназия №11: завершение работ по реконструкции стадиона
- Д/с №234 «Кроха», ул. Чехова, 175: ремонт кровли, электропроводки, ремонт групп
- Ул. Пролетарская: обустройство тротуара от дома №27 по улице Лескова до пересечения с улицей Бориса Богаткова
- Ул. Чехова: восстановление уличного освещения от ул. Гурьевской до ул. Б. Богаткова
- Ул. Толстого: обустройство уличного освещения от ул. Шевченко до ул. Б. Богаткова
- Ул. Лескова, 15: благоустройство придомовой территории. Работы планируется выполнить в течение двух лет



Игорь Титаренко ставит подпись в поддержку кандидата на должность Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина



Предновогодняя неделя: на территории 37 округа, по сложившейся доброй традиции проходит череда праздничных мероприятий

- Ул. Грибоедова, 33, ул. Б. Богаткова, 172: спил, обрезка аварийных зеленых насаждений
- «Синичкин сквер», ул. Б. Богаткова, 194/8: благоустройство территории
- Ул. Гаранина, 19: установка газонных ограждений с лицевой стороны дома
- Ул. Ленинградская, 100: установка газонного ограждения вокруг газона и территории детской площадки
- Ул. Добролюбова, 73: оборудование ограждения газонов, примыкающих к дому, обустройство детской площадки песочницей с навесом, качелей-балансиром, скамейкой

Общественная приемная депутата ТИТАРЕНКО И.Н.

Адрес: г. Новосибирск, ул.Восход, 5

Телефон: 8 (383)206-03-57

Почта: Okrug.37@mail.ru

Прием жителей помощниками:
с понедельника по четверг с 16:00 до 18:00).

Личный прием депутата:
по предварительной записи.

Страницы в социальных сетях:
«ВКонтакте»: <https://vk.com/titarenko1983>

ГРАФИК ПРАЗДНОВАНИЯ МАСЛЕНИЦЫ В 2024 ГОДУ

12.03. 19:00 ул. Б. Богаткова, 194/2

13.03. 18:00 ул. Гаранина, 21

15.03. 16:00 ул. Б. Богаткова, 163/3

16.03. 16:00 ул. Кирова, 27/3

16.03. 17:00 ул. Белинского, 6

17.03. 12:00 ГПНТБ (площадь им. Пименова)

Информацию обо всех проводимых на округе мероприятиях можно отслеживать на странице в социальной сети «ВКонтакте»: <https://vk.com/titarenko1983>

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА: КАК Я МОГУ ПРОГОЛОСОВАТЬ

ГОЛОСОВАНИЕ В ТЕЧЕНИЕ НЕСКОЛЬКИХ ДНЕЙ

Голосование на выборах Президента России пройдет 15, 16 и 17 марта. Все три дня избирательные участки будут работать с 8:00 до 20:00 часов. Избиратель сможет проголосовать на избирательном участке по месту регистрации.

ГОЛОСОВАНИЕ «НА ДОМУ»

Избиратели могут воспользоваться голосованием «на дому» при наличии уважительных причин. К ним относятся: состояние здоровья, инвалидность, уход за больным человеком, маленьким ребенком, иные уважительные причины.

Для того, чтобы проголосовать «на дому», избирателю нужно подать письменное заявление (устное обращение) о голосовании «на дому» в участковую комиссию с 7 марта до 14:00 часов 17 марта. Такое заявление можно подать и через портал «Госуслуги» с 5 марта до 24:00 часов (по московскому времени) 11 марта.

Члены участковой комиссии 15, 16 или 17 марта придут к избирателю, который подал такое заявление, для голосования.

ДИСТАНЦИОННОЕ ЭЛЕКТРОННОЕ ГОЛОСОВАНИЕ

На выборах Президента России в Новосибирской области будет применяться дистанционное электронное голосование.

Для того, чтобы подать заявление для участия в дистанционном голосовании, избирателю необходимо иметь подтвержденную учетную запись на портале «Госуслуги», а также проверить актуальность персональных данных в личном кабинете.

Заявление для участия в дистанционном голосовании можно подать с 29 января до 24:00 часов (по московскому времени) 11 марта.

После получения подтверждения о возможности принять участие в дистанционном голосовании 15, 16 или 17 марта на портале vubogu.gov.ru избиратель сможет сделать свой выбор, используя электронный бюллетень.

ГОЛОСОВАНИЕ ПО МЕСТУ НАХОЖДЕНИЯ

Механизм «Мобильный избиратель» или голосование по месту нахождения избирателя также будет применяться на выборах Президента России.

Для того, чтобы проголосовать на удобном избирательном участке в пределах страны, избиратель должен подать заявление о голосовании по месту нахождения в любой пункт приема заявлений:

• с 29 января по 11 марта:

— в любую территориальную избирательную комиссию (по будням — с 16:00 до 20:00 часов, в выходные дни — с 10:00 до 14:00 часов);

— в любой филиал МФЦ;

— через портал «Госуслуги» (до 24:00 часов по московскому времени);

• с 6 по 11 марта:

— в любую участковую избирательную комиссию (по будням — с 16:00 до 20:00 часов, в выходные дни — с 10:00 до 14:00 часов);

— 15, 16 или 17 марта избиратель сможет проголосовать на удобном избирательном участке, который он указал в заявлении.